

# విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
**సంప్రదించండి.. 9494184136**



# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం

మా పాఠకులకు,  
మిత్రులకు,  
ప్రేయోభిలాషులకు  
సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. సంక్రాంతి  
సందర్భంగా మంగళవారం (14-1-2025)న  
కార్యాలయానికి సెలవు. కావున బుధవారం  
సంచిత వెలువడడు. పునర్వర్తనం గురువారం  
- ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి

సంపుటి: 03      సంచిక : 165      మంగళవారం, జనవరి 14, 2025      ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి      పేజీలు : 8      వెల: రూ.2

# పెట్టుబడంటే తెలంగాణే

అందుకు తగ్గట్టుగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలి

పెట్టుబడులకు గమ్యస్థానంగా రాష్ట్రానికి పేరు.. దావోసలో మలిసారి కంపెనీలను ఆకర్షించాలి  
పరిశ్రమల శాఖ సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. నిరుద్యోగ దావోస్ ఒప్పందాల కార్యరూపంపై సంతృప్తి



హైదరాబాద్, జనవరి 13 : “పెట్టుబడులంటేనే తెలంగాణ అనేలా ఉండాలి. అందుకు తగ్గట్టుగా మన ప్రణాళికలను రూపొందించాలి. పెట్టుబడులకు గమ్యస్థానంగా ఇప్పటికే దేశంలో అందరి ధృష్టిని తెలంగాణ ఆకర్షిస్తోంది. విదేశీ కంపెనీలు కూడా రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అనుకూల వాతావరణం ఉంది. దావోస్ వర్షాటన సందర్భంగా.. ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు(దబ్బాకూఎఫ్)లో మరన్ని కంపెనీలను ఆకర్షించాలి” అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సెల 20 నుంచి దావోస్ లో జరగనున్న దబ్బాకూఎఫ్ కు ఆయన వెళ్లనున్నారు. అంతకంటే ముందు సింగపూర్ లో వర్షాటినారు. ఈ సేవల్లో.. గత ఏడాది దావోస్ లో జరిగిన

దబ్బాకూఎఫ్ లో కుదుర్చుకున్న ఒప్పందాలు, వాటి పురోగతిపై సోమవారం తన నివాసంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఇతర అధికారులతో సీఎం రేవంత్ ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో సీఎం సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, సీఎం ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజిత్ రెడ్డి, డీజీబిఐ ఎం.డి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. గత ఏడాది దావోస్ ఒప్పందాల మేరకు ప్రాజెక్టులు ఏమే దశలో ఉన్నాయి? ఎన్ని ప్రారంభమయ్యాయి? అనే వివరాలను సీఎం రేవంత్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయా ప్రాజెక్టుల పురోగతిపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా

**(మిగతా 2వ పేజీలో)**



# స్వగ్రామంలో బాబు బజ్జీ

ఓవైపు సంక్రాంతి సంబరాలు.. మరోవైపు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు  
నారావారిపల్లెలో మహిళలు, పిల్లలకు వివిధ పోటీలు  
ప్రధానాకర్షణగా దేవాన్స్.. పిల్లలతో కలిసి సందడి

తిరుపతి, జనవరి 13 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సోమవారం తన స్వగ్రామమైన తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి మండలం నారావారిపల్లెలో బిజీబిజీగా గడిపారు. ఓవైపు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సంక్రాంతి సంబరాల్లో పాల్గొంటూనే.. మరో వైపు సొంతూరి అభివృద్ధికి పలు శంకుస్థాపనలు చేశారు. పండుగ సందర్భంగా చంద్రబాబు, లోకేష్ దంపతులు గ్రామంలో మహిళలకు, పిల్లలకు ఏర్పాటు చేసిన పలు రకాల పోటీలను తిలకించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. గతేడాది సోదరుడు రామ్మూర్తినాయుడి మృతితో ఈ పర్యాయం సంక్రాంతికి చంద్రబాబు కుటుంబం స్వగ్రామానికి వస్తుందో రాదోనని అందరూ అనుకున్నారు. అయితే పండుగ జరుపుకొన్నా జరుపుకోకపోయినా ఆనవాయితీ ప్రకారం వచ్చారు. చంద్రబాబు, లోకేష్ దంపతులతో పాటు ఎన్టీఆర్ కుమారుడు సందమూరి రామకృష్ణ, సందమూరి బాలకృష్ణ సతీమణి వసంధర, వారి చిన్న కుమార్తె తేజస్వినీ, అల్లుడు ఎంపీ భరత్ లతో పాటు సన్నిహిత బంధువులు వచ్చారు.

పోటీలు.. విజేతలకు బహుమతులు  
నారావారిపల్లెలోని డీటీడీ కల్యాణ మండపం ఆవరణలో సోమవారం ఉదయం ముగ్గుల పోటీలు

**(మిగతా 2వ పేజీలో)**



# ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్ట్

జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పై దాడి చేశారనే ఆరోపణలతో అదుపులోకి..  
హైదరాబాద్ లో ఓ టీవీ చానల్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చి బయటికి వస్తుండగా అరెస్టు

కరీంనగర్ కు తరలించిన పోలీసులు.. ఆందోళనకు దిగిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు  
జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ తో దురుసుగా ప్రవర్తించారనే ఆరోపణలతో హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని కరీంనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఓ టీవీ చానల్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చి బయటికి వస్తుండగా ఆయనను అదుపులోకి తీసుకుని కరీంనగర్ కు తరలించారు. ఈ క్రమంలో తీవ్ర హైదరాబాద్ చోటు చేసుకుంది. కరీంనగర్ లో ఆదివారం జరిగిన ఓ సమీక్షా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సంజయ్ తో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానానికి దిగిన విషయం తెలిసింది. మంత్రిలు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ తదితరుల సమక్షంలోనే సంజయ్ ను నువ్వు ఏ పార్టీలో ఉన్నావంటూ కౌశిక్ రెడ్డి నిలదీశారు. బీఆర్ఎస్ లో గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన స్వాగృహం అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పై దాడి చేశారంటూ ఆయన పీఏ, సమావేశంలో గందరగోళం సృష్టించారంటూ స్థానిక ఆర్డీవో కరీంనగర్ వన్ టౌన్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనితో పోలీసులు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి పై వివిధ సెక్షన్ల కింద మూడు కేసులు నమోదు చేశారు. ఆయనను అరెస్టు చేసేందుకు సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. ఇక్కడి జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం 36 ప్రాంతంలో ఓ టీవీ చానల్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చి బయటికి వస్తున్న సమయంలో అదుపులోకి తీసుకుని కరీంనగర్ కు తరలించారు. చాలా సేపు ఆయన ఎక్కడున్నాడో బయటికి చెప్పలేదు. అర్ధరాత్రి సమయంలో పట్టణంలోని శ్రీటౌన్ పోలీసుస్టేషన్ కు తరలించారు. కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టు నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు నిరసనలకు దిగవచ్చనే అంచనాతో పోలీసులు ముందస్తుగానే భారీ భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు కరీంనగర్ వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్దకు మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, మాజీ మేయర్ రవీందర్ సింగ్, బీఆర్ఎస్ సగరశాఖ అధ్యక్షుడు చల్లా హరికృష్ణ, నేతలు ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, దావ వసంత, పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు చేరుకున్నారు. కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టును ఖండిస్తూ

**(మిగతా 2వ పేజీలో)**

## తెలుగు ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలి: డిప్యూటీ సీఎం పవన్

## కిషన్ రెడ్డి ఇంట్లో సంక్రాంతి సంబరాలు.. హాజరైన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో సోమవారం (జనవరి 13) సాయంత్రం సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా ప్రధాని తొలుత తులసి చెట్టుకు పూజ చేశారు. అనంతరం గంగిరెద్దులకు అరటిపళ్ళు తినిపించి, సూతన వస్త్రాలు బహుకరించారు. భోగి రోజు కావడంతో

**(మిగతా 2వ పేజీలో)**



# త్రివేణి సంగమం భక్తజన సంద్రం

ప్రయాగ్ రాజ్ లో మొదలైన మహా కుంభమేళా తొలిరోజు కోటిన్నర మంది భక్తుల పుణ్య స్నానాలు జై శ్రీరామ్, హరహర మహాదేవ.. నినాదాల మోహారు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 13 : ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహాకుంభమేళా ప్రారంభమైంది. త్రివేణి సంగమంలో (గంగ, యమున, సరస్వతి) పుష్ప పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని సోమవారం తెల్లవారుజామున భక్తులు తొలి స్నానాలు ఆచరించడంతో 45 రోజులు సాగే ఈ మహాపర్యాటకం తెర లేచింది. వాయిద్యాల చప్పుళ్లు, భజనలతో సంగమ తీరం అలాిక ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకుంది. జై గంగామయి, జై శ్రీరామ్, హరహర మహాదేవ... అంటూ స్వాగృహంలు హెచ్చుతున్నాయి. తొలిరోజు 1.5 కోట్ల మంది భక్తులు వచిత్ర స్నానాలు చేసినట్లు అంచనా. ఈ మహా కుంభమేళాకు దాదాపు 40 కోట్లమంది భక్తులు తరలివస్తారని అంచనా. అంటే.. రష్యా, అమెరికా వంటి అగ్రదేశాల జనాభా కంటే కూడా అధికంగానే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనుచుకోనున్నారు.

ఏకంగా 'నగరాన్నే' నిర్మించేశారు.  
నాలుగు వేల హెక్టార్లలో 'మహా కుంభమేళా' నగరాన్నే ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసింది. ఇది ప్రపంచంలోనే అతి విస్తారమైన తాత్కాలిక నగరం. ఇక్కడ ఏ సమయంలోనైనా యాభై లక్షలమంది నుంచి కోటిమంది

**(మిగతా 2వ పేజీలో)**













